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Вход в системата 
 

След конфигурация на системата от наша страна, получавате линк за достъп, който е достъпен от 
всяко устройство, което има интернет, от всяка точка на света, стига да има интернет. Освен линк 
получавате потребителско име и парола, които въвеждате в полетата: 
 

 

 
Ако отваряте системата през телефон / таблет, може да си добавите шорткът на началния екран 

· Android / Google Chrome - https://www.youtube.com/watch?v=XO0aVxXZEDg 
· Apple / Safari - https://www.youtube.com/watch?v=7wBPfOZ9TIQ 

 
За да смените паролата си може да отидете горе в дясно, където ви е потребителското име - > 
профил -> смяна на парола:  
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РЕЗЕРВАЦИИ 
Създаване на резервация 

 

Основното място, на което ще работите е календар. Календарът може да е дневен изглед с 
колонки по служители или на седмичен, спрямо конфигурацията на системата ви. За да създадете 
резервация е необходимо за съответната дата да кликнете на колконката на специалиста на часа 
(при дневен изглед) или на часа (седмичен изглед). Прозорецът който се отваря е с презибрана 
дата и час и евентуално специалист, ако изгледът ви е на дневен по изпълнители:  

 

1. Избор на клиент – когато започнете да пишете името / телефона на клиента си, системата 
започва да търси клиента (трябва да изпишете минимум 3 букви или цифри). Ако клиентът 
съществува може да го изберете, или ако не съществува да създадете нов:  
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2. Избирате специалиста (ако изгледа на календара е на дневен изглед по изпълнители, 
изпълнителят ще е преизбран 

3. Избирате една или повече услуги. Продължителността на събитието е сбор от 
продължителността на услугите (настройка на обект е) и ако искате да промените 
продължителността може да кликнете на крайния час или да използвате +-5 минути.  

 

Редактиране на вече съществуваща резервация 
 

Ако при създаване на резервацията сте пропуснали да добавите клиент/специалист или услуги, това може 
да направите и след като резервацията е създадена. Кликвате на нея от календара, за да се отвори:  

 

1. Ако сте пропуснали да изберете клиента, може да го направите от полето – изберете клиент (1) 
2. Ако сте пропуснали да изберете специалиста, може да го изберете от бутона +добави в полето (2). 

Ако е грешният специалист с хикса вдясно от името му може да го премахнете и да изберете 
правилния 
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3. Ако сте пропуснали да изберете услугите или искате да ги смените или да добавите още, може да го 

направите от полето услуга с бутона +добави (3) 
4. АКо желаете да редактирате резервацията – времетраенето или часа или да смените оборудването 

или кабинета, може да го направите от таб редакция (4) 

 

 

Дублиране на резервации 
 

Ако клиентът е дошъл, извършил е процедурите си и иска да запише нов час за същите услуги, това може да 
направите с два клика от бутонът дублирай горе вляво в резервацията: 
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На следващия екран се показват дати с цифра до датата. Цифрата до датата показва колко дни от датата на 
събитието е тази следваща дата .Това е особено полезно за процедури с повтаряемост като лазерна 
епилция. Там зоните се правят през да кажем 45 дни. Така с един поглед може да видите кога се пада 45-
тия ден (на скрийншота по-долу с един поглед се вижда, че 45-тия ден е на 02.07.2023 – неделя).  

 

След като изберем дата, на която иска да запази клиентът, отдолу ще ни се появят възможните часове. Ако 
сте сложили работното време на служителите си – в зелено е при същия специалист ако е свободен, в сиво 
при друг свободен специалист, червено няма свободен специалист или е извън работното време на обекта.  

 

Изтриване на резервации 
 

Резервации може да изтриете от бутонът долу вляво в събитието – ИЗТРИЙ. Резервации може да изтривате 
само ако не са платени. Ако са платени първо е необходимо да върнете покупката и после може да 
изтриете резервацията 
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1. Неплатена резервация – натискаме бутонът изтрий, след това ДА, и после задължително трябва да 

изберем причина преди да изтрием резервацията. Тази причина се записва в профила на клиента и 
ще знаем за вбъдеще колко отменя резервациите си и с какви причини.  

 

Ако използвате онлайн резервации и знаете, че клиентът често не идва или отменя резервациите си, 
можете при премахване на резервацията да го блокирате за някакъв период да не може да се записва 
онлайн (Конфигурирайте блокиране) – 0 няма да е блокиран, всичко >0 е колко дни напред да не може да 
прави онлайн резервации.  

2. Платена резервация 

В случай, че сте платили резервацията, но искате да я премахнете, тогава трябва първо да върнете 
покупката. Това може да направите от вдясно на името на клиента, гаечния ключ – послетната опция – 
върни покупка:  
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Предпоследната опция – отмени в абонамент създава абонамент от 1 посещение по тази услуга. Тук идеята 
е следната – ако клиентът си е предплатил, но му възникне нещо и не може да дойде, по този начин ще 
отложите тази платена услуга във времето като му създадете абонамент по 1 посещение от този бутон.  

 

Отчитане на резервации 
 

След като имате създадена резервация и клиентът дойде и си извърши процедурата е необходимо да 
отчетете резервацията (да я платите). Това е изключително важно, за да може да работи правилно 
системата и да може да пускате адекватни отчети и да имате точна иформация за вашите клиенти. 
Отчитането на резервацията става от бутона плати вдясно от имото на клиента: 

 

След натискане на бутона плати, ако имаме 1 услуга тя е преизбрана, ако имаме повече от 1 услуга в 
резервацията, трябва да тикнем услугите, които плащаме. След това ако е необходимо да променим цената 
може да го направим като кликнем на Общо за плащане на цената или на цената на всяка една услуга – в 
случай че правим отстъпка на клиента. Ще ни се отвори прозорец, в който да напишем новата цена (2) или 
да изберем предварително създаден модификатор (% отстъпка) (1): 
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След като модифицираме цената, натискаме потвърди и след това избираме начина по който е платил 
клиентът – кеш /пос/банка/бартер/ваучер ... Сметка е ако клиентът има налични пари в портфейла си, а 
задължение ако искате да му начислите задължение.  

 

АБОНАМЕНТИ 
Продажба на абонаменти (пакети) 

 

Ако предлагате пакети на клиентите си, продажбата на такива абонаменти може да бъде направена, като 
кликнете на името на клиента в резервацията – така отваряте профила му. Там има син бутон +абонамент, 
който ще ви отвори прозорец за избор на абонамент:  
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Прозорецът, който ви се отваря съдържа преконфигурираните абонаменти в системата, както и възможност 
да създавате индивидуални абонаменти за определени услуги на вашите клиенти: 

 

Избираме абонамента, избираме начинът на плащане и след натискане на бутона потвърди, абонаментът 
се продава.  

Отчитане на посещение от абонамента 
Когато клиентът има продаден абонамент, ако в резервацията услугата съвпада с услугата, по която 
клиентът има абонамент, системата разпознава пакета и ви позволява да отнемете посещение. В 
резервацията под името на клиента се изписва абонамента, след натискане на бутона плати, абонамента е 
преизбран, цената е 0 лв и вие трябва да натиснете само бутона кеш, за да кажете на системата клиентът 
дойде, отнеми му едно посещение:  
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След като натиснем плати и кеш, отнема се едно посещение, резервацията е платена и завършена:  

 

 

 
Продажба на абонамети (пакети), които ще бъдат платени на части 

 

Ако продаваме скъпи абонаменти и се разберем с нашите клиенти да ги платят на части, това се прави като 
първоначалната продажба на абонамента направим като задължение, след което вкараме първата вноска 
като депозит в профила на клиента и при следващо плащане добавяме депозит, докато клиентът не покрие 
задължението си и не си изплати пакета.  

1. Избираме абонамент, избираме бутонът задължение и продаваме абонамента като задължение:  
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Това задължение се начислява в профила на клиента 

2. Кликаме на бутонът със задълженията на клиента и добавяме депозит (първоначалната вноска, 
която прави клиентът) – от бутона +депозит горе вдясно:  

 

В сметката на клиента виждаме задълженията (1) както и какъв е балансът. Балансът е сумата, която остава 
да ни плати клиентът. Отдолу (3) виждаме задължението и на коя дата е направено, на каква стойност е и за 
какво е. Натискаме + депозит и добавяме първоначалната сума (да кажем 400 лв) :  

https://help.fitsys.com/
mailto:support%40fitsys.com?subject=


      help.fitsys.com 
support@fitsys.com 
 
 

 

 

След това сметката ще ни стане 400 лв наличност, задължение 845 лв, остатък (баланс) 445 лв:  

 

Следвашият път клиентът ни плаща някаква сума, добавяме я отново като депозит. След като клиентът има 
вкарани пари >= на задължението, може да разплатим задължението. Това става като го тикнем, натиснем 
бутонът разплати и изберем сметка (тъй като клиентът вече има налични парите в сметката си) : 
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След разплащане на задължението, то ще изчезне и сметката ще се нулира.  

 

Продажба на подаръчен ваучер 
 

За нашата система подаръчен ваучер в сума, която вкарвате в профила на клиента, за да използва за 
дъбещо ползване. Има два варианта 

1. Знаете имената на човека, който ще получи ваучера 

Създавате му профил ако няма, след което отивате на бутона под снимката му в профила (сметкатата) и 
добавяте като депозит сумата на вуачера:  

 

2. Не знаете името на получателя, но знаете кой ще подари ваучера. Тогава добавяте в неговия профил 
сумата на ваучера. Когато дойде клиентът, на когото е податен ваучерът, създавате му профил и 
трансферирате депозита от профила на подаряващия към профила на получателя. От сметката като 
влезете вътре до бутона +депозит има транфер: 
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Продажба на продукт 

Продукти може да продавате през каса, като ако искате да ги продавате на конретен клиент, можете по 
няколко начина:  

• От резервацията до името има черна количка- като я натиснете ще зареди клиента в каса: 

 

 

 

Друг начин да зередите клиента е ако сте в профила му, зелената количка. Зареждане на клиент може и да 
стане като сте в меню каса и търсите клиента през червената лупа горе вляво.  
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Правене на работен график  

Настройване работното време на служителите 
 

Работното време на служителите е изключително важно ако искате да имате онлайн резервации, тъй като 
системата гледа работното време на служителите, за да предложи правилните свободни часове. Може да 
правите работния график от горе вдясно (менюто на профила ви) -> общ график 

   

 

Първото, което може да направите е да си предефинирате смени. Това става от бутона смени :  
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Описанието е задължително, така че в първата графа трябва да сложите задължително някакъв текст.  

Предефинирането на смени се прави, за да може да ги избирате ида правите по-бързо работното време.  

От таблицата с дните от седмицата може директно да кликате на деня, но е по-лесно и бързо да направите 
графика, като кликнете на името на човека. Ще ви се отвори календарче:  

 

В него, датите, които изберете – работното време ще се сетне накуп. Например избираме вторник, сряда, 
четвъртък – слагаме смяна от 09:00-17:00. Това ще сложи накуп работно време за тези дати: 
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Ако искате да е някакво специфично време, може да използвате и бутона специфично, откъдето вие си 
слагате часовия диапазон: 
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След като направитее работното време, ако то се повтаря всяка седмица или през седмица може да 
използвате кръглата стрелка до седмицата в календарчето и да дублирате: 

   

 

Работно време на служители при повече от един обект 
Ако имате няколко обекта, то служителите ви в общ график се намират в основния им обект, като можете да 
сменяте обекта от падащото меню за да ги намерите: 

 

След това кликате на името на човека и за да му направите работно време в вдругия обект, може да 
смените от падащото меню над календарчето: 
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Тук в този прозорец, който обект изберете, за него ще правите работното време 

 

Тук може да видите клипче как става сетването на работното време: https://youtu.be/IbZ6PJY2his 
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Работа със склад 
Приемане на стока 

 

Приемане на стока се извършва от склад – продукти. Най-горе вдясно има зъбно колело – ПРИЕМАНЕ:  

 

На прозорецът, който се отваря можем да изберем доставчик, ДДС, добавяме артикулите, които доставяме 
(посредством баркод четец или с търсене), количество, доставна цена (тя се попълва автоматично същата, 
която е била при последното доставяне): 

 

След като натиснем бутонът потвърди, в склада ще се заприходи съответната стока и ще се създаде разход 
за доставакта в отчет парични потоци.  
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Изписване на стока 

Ако някой продукт ви е свършил, но по система е наличен, или например е изтекъл срокът на годност и 
искате да го бракувате, това може да направите от склад – горе вдясно зъбното колелце – изписване 

 

Избираме продуктите, които желаем да изпишем, какво количество, причина за изписване и даваме 
потвърди.  

 

Правене на ревизия 
За да направите ревизия на склада – отивате в последното меню отляво – ревизии: 

Стартирате нова ревизия:  
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Може да добавите всички продукти и консумативи, по тип – продукт или консуматив, конретни артикули, 
конкретна категория или конкретен доставчик. Изпорът на едно от тези неща ще добави съответните 
артикули отдолу за ревизия:  

 

В полето прброени слагате колкото имате в действителност от съответния артикул. След като сте готови с 
ревизията натискате горе вдясно зеления бутон запази. Системата ще ви предупреди какви са липсите и 
плюсовете и ще ви попита дали да обнови количествата в склада, спрямо преброените бройки. Натискате 
ДА за да актуализира наличността 

 

Тази ревизия ще се запази и информацията за + и – може да видите по всяко време.  

https://help.fitsys.com/
mailto:support%40fitsys.com?subject=

	Вход в системата
	РЕЗЕРВАЦИИ
	Създаване на резервация
	Редактиране на вече съществуваща резервация
	Дублиране на резервации
	Изтриване на резервации
	Отчитане на резервации

	АБОНАМЕНТИ
	Продажба на абонаменти (пакети)
	Отчитане на посещение от абонамента
	Продажба на абонамети (пакети), които ще бъдат платени на части

	Продажба на подаръчен ваучер
	Продажба на продукт
	Правене на работен график
	Настройване работното време на служителите
	Работно време на служители при повече от един обект

	Работа със склад
	Приемане на стока
	Изписване на стока
	Правене на ревизия


